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3AJJAHME IIO HTH®OPMATHUKE

BAPUAHT 37111 aas 11-ro kiaacca

1. Kitactepusaiust JaHHBIX — MOXHO JIM Pa3/IeIiTh MACCUB N TOYEK B MPOCTPAHCTBE HA M YaCTeW Tak, 4TOObBI
pacCTOsIHUE BCEX JJIEMEHTOB OT CPEIHEro B Mpenenax 4acTd (Kiacrepa) ObUIO MEHBIIE MOJOBHHBI PACCTOSHUS
MEXKIy CPEIHMMH 3HAYCHUSAMHM JH000W mapsl yacteid? TIpeiokuTe anropuT™ MPOBEPKHU s 3aJaHHOTO MacCHBa
TOYEK, M U N.

OTBeT: BO3MOXKHBI BapuaHThl penieHus. LlenecooOpa3HbiM npeacTaBiIseTcsl BBIACIUTh (DYHKIMIO, BO3BPALIAIOLIYIO
paccrosiure Mexay toukamu: R[ij]=sqrt((X[i]-x[jD"2+ (y[i]-y[ D2+ (z[i]-z[j])*2) u cdopMupoBaTs TIpyIIIIBI
( xmactepsl) Touek, 1o p[i] = Ilenas yacth (n / m) 3IEMEHTOB B KaXKIA0M, 100aBUB OCTABIIMECS TOYKH B ITOCICIHUI

KJIacTep, YUCIO 3JIeMEHTOB B HeM p[m]=p[m-1] + Ocrarox (n/m). [lepBoHadanpHOE pACHpPEACICHUE TOYEK IO
KJIacTepaM MOXKET ObITh POU3BOJIBHBIM.

Cpe)lHﬂﬂ TOYKa B MpeaciiaxX KjlacTepa MOXKET OLIThH BLIUKCIIEHA KaK:

Hukn mo i=1 go m (Mo kmacrepam)

M[i]=0

Iy o j=1 no p[i] (o snemMeHTam Kiacrepa)

XM [i]|=XM[i]+x[k]

YM [i]=YM[i]+y[k]

ZM [i]=ZM[i]+z[k]

k=k+1

Komnern j=j+1

XM[i]=XM[i]/p[i] (cpemHee 3HAUEHUE I KIacTepa)
YM[i]=YM][i]/p[i] (cpemHee 3HaUeHUE I KIacTepa)

ZM[i]=ZM[i]/p[i] (cpenHee 3HaUeHUE IS KJIacTEPa)

Komnerr i=i+1

[TpoBepka ycioBuUs IPH ITOM BBITJIIUT TaK:

k=1

Condition = Mctuna

Cmin= sqrt(XM[1]-XM[m])"2+ (XM[1]-YM[n])"2+ (ZM[1]-ZM[n])"2)
Huko mo i=1 mo m (o kimactepam)

[Muxi no j=1 no m (1o KiacTepam)

C=Cmin

Ecnn i~=j To C= sqrt((XM[i]-XM[j])"2+ (YM[i]-YMIj])*2+ (ZM[1]-ZM[n])"2)
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Ecmn C<Cmin to Cmin=C

ux mo i=1 1o m (o kactepam)

Dmax=0

Hukn mo j=1 mo p[i] (mo >nemMenTaM Kiactepa)

D= sqrt((XM[i]-x[k])"2+ (YM[i]-y[K])"2+ (ZM[1]-z[k])"2)

Ecnu D>Dmax 1o Dmax=D

k=k+1

Komnen j=j+1

Ecmu Cmin<2*Dmax To Condition = JIoxXb (TIpoBepKa YCIOBHS [UTST KaXKIOTO KlacTepa)
Koner i=i+1

Ecnu npoBepka fanna HEeyOBIETBOPUTENBHBIN Pe3yIbTaT MOXKHO MEPEepaACHPeSeNIUTh IEMEHThI MEX Iy KIacTepaMu
Y TIOBTOPSITH IPOBEPKY YCIIOBHS U IEpepacrpe/iesIeHne SIEMEHTOB J0 TeX NOop, II0Ka He 00pa3yIoTcs BRIPOXKICHHBIE
(mycteie kimacTepsl). [Ipu 5TOM ycloBUE HCKITIOYEHUsI TOYKH U3 KJlacTepa — MAKCUMAaJIbHOE PACCTOSIHUE OT TOYKH JI0
LIEHTpa KJIacTepa, ycIOBUE J00aBIeHNE B KJIacTEp — MUHUMU3AIKS PACCTOSHUSA 0 LIEHTPa KiIacTepa.

2. Kiraccugukanuust o METoay OMOPHBIX BEKTOPOB — ITOCTPOUTH aJITOPUTM NPOBEPKU NPHHAUIEKHOCTH 33aaHHON
TOYKH (X,Y,Z,8) B TUIIEPIIPOCTPAHCTBE KJIACCY — HIHKHEMY HMJIM BEpXHEMY T'MIIEp-TIOIYNPOCTPAHCTBY OTHOCHTEIBHO

THIIEPINIOCKOCTU-KIIaccudukaropa. O0yueHHbl kiaccudukaTop e = ax+by + cz+ds

OTBeT: T0CTATOYHO IIPOBEPHUTH YCIOBHE

Low = Hcruna (npuHaaIeKHOCTh HUXKE IPaHULIbI)

Ecnu s > (e-a*x-b*y-c*z)/d To Low = Jloxb

High = VctuHa (mpuHAIIEKHOCTh HIKHEH ITOTYTUIOCKOCTH)

Ecnu s < (e-a*x-b*y-c*z)/d To High = Jloxs

COOTBETCTBEHHO, TIPH CTPOTOM BBINOJHEHWH PABEHCTBA, HEJB3S BBIHECTH OIPEACJIICHHOIO CYXICHHUS O

MPUHAAJICI)KHOCTU TOYKHU OMIPEACIICHHOMY KJIACCY

3. [IpeanoxuTe ajaropuTM CyMMHPOBAaHHS JBYX TPEXPa3psAHBIX YHCEN C WCIIOJIb30BAHHEM TOJIBKO JIOTMYECKHX
¢ynxumii 1JINU, HE

Otset:
ITycte A0, A1,A2 —pa3psansl nepeoro omnepanga, BO, B1, B2 —pa3psasr BTOporo omepanma, SO, S1, S2, S4 —

paspsAaabl CYMMBbI
Torna SO = (A0 # (HE B0)) YJIU (BO /7 (HE A0)) = (HE ((A0 WJIN (HE BO0)) MJIA HE(BO VUIU (HE A0)))

nepenoc C = A0 1 BO = HE (HE(A0) WJIU HE (BO))
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S1=(Al Y (HE (B1) U (HE (C)) 4/IM (B1 Y (HE (A1) Y (HE (C)) MJ/I¥ (C Y (HE (B1) U (HE (A1)) HJIH (A1 U1
Bl 1 C)

Cl=(Al U B1) I (Al Y C) WIU (B1 U C)

S2 = (A2 Y (HE (B2) Y (HE (C1)) #/I{ (B2 Y (HE (A2) U (HE (C1)) /I (C1 Y1 (HE (B2) U (HE (A2)) H/IH
(A2 B2H Cl)

S3 = (A2 1 B2) WJIU (A2 Y1 C1) WU (B2 M C1)

npudeM kKaxnaas oneparusa A M B 3amensercst Ha HE (HE(A) MJIN HE(B))

4. Jlyiss cyMMHUpPOBaHKS MOTYJIMPOBAHHOM MOCIICAOBATEILHOCTH YUCE 0€3 MOTePH TOYHOCTH IPEJIaracTcs XpaHUTh
pe3ynsTat B 256-pa3psaHom yncie S. KakoBa IMHA MOCIEA0BATEIFHOCTH 8-pa3psSAHBIX YUCEN, TakKas, 9YTO CyMMa
CMOXKET OBITh pa3MellieHa B S, eClTH MOAYJISIINS MOCIEA0BATEILHOCTU OCYIIECTBIISIETCS] IEPEMHOXKEHUEM DJIEMEHTA
Ha CJIy9aiiHO BBIOpaHHOE Yncio u3 Maccusa [0, -1, 2, -3, 8, 16].

OTBeT: mpenrnosaras IBOMYHbBIE Pa3pslibl, MOJy4aeM HauOOJbIlIee YHCIO CO 3HAKOM, pPaBHOE 27.1. B XyA1eM

cllydae KaXIoe YMCIIO B MOCIIeI0BATENLHOCTH HMeeT 7 pa3psiioB, paBHbIX 1, To ecth 2’1, ymHOXkaeTcs Ha 16 (T.c.

C/IBHTAETCS HA YeTHIPE IBOMUHBIX Pa3psaa). UMCIIO S7IeMEHTOB MOCIEI0BATENFHOCTH GyIeT PaBHO OTHOMIEHHIO 27
7

I x2'-1.

5. Ha Oanance npennpusitusi TOLl mmeercst ceTh TeruiocHaOXeHHs, COCTOALIAs M3 M y4YacTKOB TpyO M ceTh
ropsyero BogocHabxenus (I'BC), cocrosiimast u3 n yyacTkoB Tpy0. Bee TpyObl 0IMHAKOBO U3HOILIEHBI.

HOpMaJ'IBHOC BpEMs SKCIUTyaTallui METAJUINYCCKUX pr6 okoJro 20 Jert. OHHaKO 3aMeHa BCeX CeTel He peHTa6enLHa
I IpEANpUATHSA. IIo NMPpUYNHE CCTECTBEHHOI'O N3HOCA Ha pr6ax MEPUOANYICCKHU BOSHUKAIOT IMTPOPHIBLI.

Ha OpeArnpruATA 111 pEMOHTA ceTeil mMeeTcs JBC 6p1/1razn>1: OJIHa 6p1/1razla MNOJIHOCTBIO MCHACT Y4AaCTOK ’I‘py6LI Ha
HOBI)IfI, 3aTpadyrBas Ha pECMOHT JCCATh ﬂHCﬁ, a Jipyras 3a OAWH ACHb MPOCTO CTABUT BPECMCHHYIO JIATKY. Ha PEMOHT
TNOBPCIKACHHOI'O y4aCcTKa BbIC37KACT Ta 6p1/1ra)1a, KOTOpasa 003060)11/mac1> paHece.

B mepron skcmtyaranuy aBapuy Ha CETH TEIUIOCHa0XKEeHHs BO3HUKAIOT 7 pa3 B 2 Mecsna, a Ha cetd [ BC 4 pasa B
MECHII.

Korma, nmakonem, Oymer oOHoBimeHa Bcst ceTh TemocHaOxenns um I'BC, ecnm yuects, uto Tpyosr I'BC
9KCIIITYaTUPYIOTCS] KPYTJIBIN TOJ, & CETh TEMIIOCHA0KEHNS TOJIBKO B OTOMUTENBHBIH MEpHO (C CEHTAOPSI [0 amnpens),
3aTO B JICTHHH meprof (4 Mecsna) MpOM3BOAUTCS MOTHOUEHHBIH peMOHT 10 y4acTKOB TETIOCETH, BBHITOIHIEMBIIH
JIOTIOJTHUTENFHOM OpHTamoi.

ITpeactaBbTe B BHIE OIOK-CXEMBI aJTOPUTM PabOTHI MPOTPaMMBI, OMPEACIAOIEH Yepe3 CKOIbKO MECSIEB OyneT
MPOM3BEICHA TIONHAsl 3aMeHa TPYOOIPOBOJOB, €CIH TOJIOKHTH, YTO HAYAJICS MEPBBI MECAI OTOMHUTEIBEHOTO
Mepro/ia ¥ Ha IEPBYIO aBapHIO BbIE3XKAET MepBast Opurana.
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/ BBOO N, M /

S$1=0; S2=1
X=8.7
Y=7.6

{ ioT 110 365 >

S1=81+10

/ BblBO[ "TMONHOCTLH 0BHOBWTE BCH TENNOTPACCY HEBO3IMOKHO" / / BblBOA G /
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